



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 371

4 PAGINI - 50 BANI

Sâmbătă 12 Iulie 1986

## Un reușit spectacol athletic la Pitești

### MECIUL ECHIELOEL DE JUNIORI ALE ROMÂNIEI ȘI S.U.A.

● Junioarele noastre conduc după prima zi, ca și oaspeții la băieți

**PITEȘTI, 11** (prin telefon). De la bun început se cuvine să subliniem ambianța cu totul deosebită în care se desfășoară meciul de atletism dintre echipele (masculină și feminină) de juniori ale României și Statelor Unite ale Americii, în premieră absolută. Acest autentic eveniment sportiv internațional, cel mai important dintre cele pe care le găzduiește Piteștiul în acest sezon, se bucură de o atenție deosebită din partea oficialităților locale, de o organizare perfectă (ca la „ceas”), de condițiile oferite de stadionul „1 Mai” din Trivale, pregătit gospodărește, de o mare afuență de public (cu mult peste 5 000 de spectatori),

precum și de o vreme admirabilă pentru concurs. Întâlnirea se desfășoară cu clasamente separate, pentru băieți și pentru fete. „Calculule hirtle”, operație obișnuită înaintea oricărei competiții atletice de acest fel, au fost confirmate, în bună măsură, de desfășurarea competiției. Astfel, după prima zi de întreceri, cele două clasamente se prezintă astfel:  
Fete: România — S.U.A. 53—31 p;  
Băieți: S.U.A. — România 57—50 p.  
În programul primei zile de concurs au figurat mai multe „puncte tari”, urmările cu mult interes de spectatori și

deopotrivă de specialiști, căci trebuie să precizăm că această întâlnire constituie ultima „repetiție generală” (cu public), pentru mulți dintre concurenți, cu câteva zile înaintea primei ediții a Campionatelor Mondiale pentru juniori de la Atena.  
O cursă remarcabilă au realizat reprezentantele noastre la 1500 m, probă pe care au dominat-o pe deplin, prin eforturile Cristinel Misaroș, care a condus „ostilitățile” o bună parte a distanței, și apoi prin Luminița Zaișue. La 400 m, am înregistrat cu plăcere victoria, mai puțin scontată, a Tudoriței Chidu, remarcabilă, mai ales, pe ultima linie dreaptă. Până atunci se aflase la conducere

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

### HANDBALUL, ÎNAINTEA UNUI BOGAT SEZON INTERNAȚIONAL

● Principalele competiții la care participă sportivii români în 1986/87 ● Fetele (grupa A) și băieții (grupa B) — la Campionatele Mondiale ● România va găzdui, în anul viitor, Campionatul Mondial Universitar (m)

Sezonul competițional internațional de handbal 1986/87 se anunță foarte bogat, motiv pentru care sportivii noștri fruntași, componenți ai loturilor reprezentative, își continuă pregătirile.  
Handbalistele, aflate în pregătire la mare, vor avea de sustinut dificilul examen al grupei A a Campionatului Mondial, programat în luna decembrie (3—15) în Olanda. Ele fac parte din seria D, alături de reprezentativele R. F. Germania, Coreei de Sud și o altă echipă din Asia. Celelalte formații sînt repartizate astfel: seria A — Iugoslavia.

Vasile Stîngă, component de bază al echipei reprezentative, într-o atitudine caracteristică. (Fază din partida Steaua — I.K. Redbergs IF Göteborg din Cupa Campionilor Europeni disputată la București)  
Foto: Iorgu BĂNICĂ



U.R.S.S., Polonia și campioana Africii; seria B — R. D. Germană, Ungaria, Olanda, campioana Americii; seria C — R. P. Chineză, Cehoslovacia, Norvegia și încă o echipă din Asia. Handbalistele noastre au ca obiectiv clasarea în primele trei locuri, ceea ce le-ar conferi dreptul participării la Jocurile Olimpice din 1988, alături de echipele Iugoslaviei, R. P. Chineze și Coreei de Sud, care au obținut acest drept încă de la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. E-tape importante în vederea participării la Campionatele

Mondiale le constituie turneul internațional din Ungaria dotat cu „Cupa Elegant” (21—26 octombrie 1986), precum și tradiționalul turneu internațional al României, „Trofeul Carpați”, ajuns la a 25-a ediție, care se va desfășura la Constanța, între 11 și 16 noiembrie. Și-au anunțat participarea selecțiile Iugoslaviei, Ungariei, Bulgariei, împreună cu două echipe românești.

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2—3)

### O CORESPONDENȚĂ DIN MOSCOVA CU NOI RELATĂRI DE LA JOCURILE SPORTIVE INTERNAȚIONALE

(În pag. a 4-a)



A venit vara și o dată cu ea... vacanța mare. Bazinele de înot sînt invadate nu numai de înotători, ci mai ales de cei care vor să învețe să plutească. Iată, în imaginea noastră, un colț de la Strandul Tineretului, din București, unde o grupă de începători în ale înotului fac deocamdată pe uscat primele „mişcări” sub conducerea instructorului Emil Mădălin.  
Foto: I. Bănică

## Sub președinția tovarășului

# NICOLAE CEAUȘESCU

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri 11 iulie a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL CU PRIVIRE LA ÎMBUNĂTĂȚIREA NORMELOR ȘI NORMATIVELOR DE STOC ȘI DE LICHIDARE A STOCURILOR SUPRANORMATIVE ÎN ANUL 1986.

Pornind de la faptul că în diferite sectoare ale economiei se constată imobilizări nejustificate de mijloace materiale și financiare, Comitetul Politic Executiv a aprobat măsurile cuprinse în Raport privind dimensionarea judicioasă a normelor și normativelor de stoc la materiile prime și materiale, producția neîncheiată și produse finite și limitarea lor la strictul necesar, pentru întărirea, pe această bază, a autogestiuunii și autofinanțării, a gospodăririi cu înaltă eficiență și răspundere a tuturor resurselor materiale și bănești ale țării.

Comitetul Politic Executiv a cerut Comitetului de Stat al Planificării, Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe, Ministerului Finanțelor și băncilor finanțatoare să acționeze cu fermitate, împreună cu ministerele și centralele industriale, pentru buna aprovizionare tehnico-materială a unităților economice, pe baza noilor normative și norme aprobate, pentru livrarea ritmică, responsabilă contractelor la export și la intern, a produselor finite, pentru realizarea încasărilor prevăzute și asigurarea resurselor de autofinanțare.

S-a hotărât, totodată, ca guvernul să analizeze lunar situația aprovizionării tehnico-materiale și a stocurilor din economie, luînd toate măsurile pentru a asigura respectarea strictă a normelor de consum și de stocuri stabilite.

Comitetul Politic Executiv a examinat, apoi, RAPORTUL PRIVIND PLANUL DE FINANȚARE A ACTIVITĂȚII ECONOMICO-SOCIALE PE BAZA AUTOCONDUCERII ȘI AUTOGESTIUNII, PE LUNA IULIE 1986.

A fost subliniată importanța acestui plan, elaborat din inițiativa și sub conducerea directă a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru înlăptuirea măsurilor aprobate

de recenta Plenară a C.C. al P.C.R. privind perfecționarea sistemului de finanțare și creditare a activității economice și a normativelor economico-financiare.

Aprobind planul de finanțare a activității economico-sociale pe luna iulie, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca, în următoarele zile, Consiliul de Miniștri să elaboreze și să prezinte proiectul planului de finanțare pe baza autoconducerii și autogestiuunii pentru luna august și septembrie a.c., în strictă corelare cu normativelor economico-financiare, normele de stoc și de consum aprobate.

Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, celorlalte organe centrale și locale, unităților productive ca, împreună cu organele de planificare, aprovizionare tehnico-materială, financiar-bancare și de prefuri, să ia toate măsurile ce se impun pentru încadrarea strictă în prevederile planului de finanțare a activității economico-sociale pe baza autoconducerii și autogestiuunii. Totodată, s-a cerut Ministerului Finanțelor și unităților bancare să acționeze cu hotărâre pentru utilizarea rațională și în conformitate cu planul de finanțare, cu normele și normativele aprobate, a tuturor resurselor materiale, de muncă și bănești, pentru accelerarea vitezei de rotație a fondurilor și instaurarea unei discipline financiare desăvârșite, în administrarea și buna gospodărire a avuției naționale, a proprietății socialiste.

În cadrul ședinței, a fost prezentată O INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ, ÎN PERIOADA 23—26 Iunie, DE TOVARĂȘUL ARISTIDES MARIA PEREIRA, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI AFRICAN AL INDEPENDENȚEI DIN CAPUL VERDE, PREȘEDINTELE REPUBLICII CAPULUI VERDE.

Aprobind în unanimitate rezultatele convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira, Comitetul Politic Executiv a apreciat că vizita a dat expresie hotărârii comune de a întări în continuare prietenia și colaborarea dintre România și Capul Verde, în interesul reciproc al celor două popoare, al cauzelor păcii și înțelegerii internaționale.

(Continuare în pag. a 4-a)

## După întrecerile Campionatelor Balcanice de judo

### TINERETUL — ÎN PLINĂ AFIRMARE, LOTUL DE SENIORI TREBUIE REMANIAT

La sfîrșitul săptămîinii trecute, la Pazargic (Bulgaria) au avut loc Campionatele Balcanice de judo (la juniori, seniori și fete), încheiate cu șase victorii finale românești (patru la juniori și două la seniori). La revenirea delegației noastre în țară, am solicitat amănunțe de la doi dintre tehnicienii care l-au însoțit pe reprezentanții țării noastre la aceste întreceri, Nicolae Marinescu (juniori) și Constantin Niculae (seniori).

Referindu-se la comportarea juniorilor, N. Marinescu a apreciat ca foarte bună prestația sportivilor Călin Gaje (superușoară), Stănică Olteanu (ușoară), Florin Lascau (semimijlocie), sportivi care au înfruntat adversari valoroși, în fața cărora au avut evoluții constante bune. Deși a devenit campion balcanic, Adrian Clineț (semigrea) a luptat sub valoarea arătată la Campionatele Mondiale (tineret) din Italia, unde a obținut medalia de bronz. El a dovedit că dispune de mari posibilități, dar a manifestat o supărătoare înconstanță în diferitele partide

sustinite. Dan Mureșan (semiușoară) a luptat la valoarea sa, dar a fost evidentă lipsa lui de experiență în întrecerile internaționale. Necorespunzător s-au prezentat Petre Opreș (grea) și, în special, Nicolae Iosif (mijlocie), la care se constată o evidentă diferență între comportarea în meciurile interne față de cele internaționale. Pregătirea generală a lotului de juniori a fost bună, ea realizîndu-se în cea mai mare măsură în compania seniorilor. Nu este mai puțin adevărat că majoritatea acestor talenți juniori fac parte din lotul olimpic și chiar în întîlnirile internaționale din acest an unul dintre ei vor face parte din echipa națională.

Cu o echipă din care au lipsit, din diferite motive (justificate), trei titulari (Gh. Dani, I. Șerban și M. Cioc), reprezentanții țării noastre la seniori au avut o comportare generală sub așteptări. Numai trei sportivi (din opt) au evoluat bine, justificîndu-și selecția în reprezentativa națională. Aceștia sînt Petre Anișoale (mijlocie)

Valentin Bazon (open) — amîndoi au cucerit titlurile balcanice — și Arcadie Măriași (grea), frustrat de victorie în partida cu bulgarul Zorjanov.

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2—3)



# DACIADA

## NUMEROASE MANIFESTĂRI SPORTIVE ÎN ARENA MARII COMPETIȚII NAȚIONALE

### „CUPA ZARANDULUI” — O FRUMOASĂ REUȘITĂ A ACTIVITĂȚII DE MASĂ

Indrăgită încă din școală, orientarea turistică din România își câștigă mereu adepti care păstrează o dragoste statornică până în anii senectuții. Acești iubitori ai „Sportului pădurii”, „Sportului cu harta și busola”, cur și se mai spune orientării turistice, au trăit, iată, timp de 3 zile, bucuria de a participa la a 40-a ediție a „Cupelor Zarandului”, competiție jubiliară care s-a desfășurat — sub genericul Daciadei — în zona Cetății Sămoș din munții Zarandului. Cu patru decenii în urmă, sportivii din Arad au organizat aici un concurs care avea să fie înscris pe prima pagină a istoriei acestui frumos sport în aer liber — orientare turistică — la care astăzi iau parte, în orice anotimp, mii și mii de competitori de toată virsăle din întreaga țară.

La Băile Lipova, unde s-a aflat „cartierul general” al acestei competiții, am întâlnit mulți dintre foștii campioni naționali, vechi sportivi și organizatori care, prin munca și dragostea lor pentru acest sport, au contribuit la extinderea și dezvoltarea lui în toată țara. Printre cei prezenți, Neculai Ignat, Alexandru Dan, Zoltan Szekely, Carol Zelenka, C-tin Lupu și Virgilius Petijan. Am avut totodată bucuria de a sărbători și felicitat pe acela care a organizat primul concurs de orientare turistică din țara noastră (26 octombrie 1947).

Coloman Davidhăzi. Timp de aproape 40 de ani, el nu s-a despărțit de acest sport. În calitate de președinte al comisiei de concurs, ajutat de un corp de tehnicieni harnici și entuziaști (Ștefan Földi, Daniel Barkas, Cornel David, ș.a.) și cu sprijinul organelor județene și locale, înimosul orientarist a reușit să ofere celor 350 de participanți 3 zile de întreceri sportive într-o atmosferă de adevărată sărbătoare.

Rezultate tehnice („Cupa Zarandului”): feminin — 9 ani, Enikő Fey (Voința Cluj-Napoca); 11 ani, Zsuzsana Fey (Voința Cluj-Napoca); 13 ani, Elisabeta Lazăr (Strungul Arad); 15 ani, Iuliana Ciobanu (Metalul Roșu Cluj-Napoca); 17 ani, Valentina Vele (Strungul Arad); 19 ani, Eva Gera (Strungul Arad); masculin — 9 ani, Valentin Brădeanu (Voința Rm. Vlcea); 11 ani, Aron Laszlo (Metalul Roșu Cluj-Napoca); 13 ani, Radu Balog (Strungul Arad); 15 ani, Gheorghe Mirică (Rulmentul Brașov); 17 ani, Tiberiu Fălcău (Voința Hunedoara); 19 ani, Emil Hečko (Pietrosul Bala Mare); 21 ani, Glogor Pavel (Voința Cluj-Napoca); 35 ani, Lucian Gălățeanu (Politehnica București); 43 ani, Dezideriu Nagy (Clujana Cluj); 59 ani, Zoltan Szekely (Clujana Cluj).

Dintre câștigătorii celorlalte concursuri desfășurate în aceeași

perioadă („Cupa Voința” și „Cupa Strungul”) menționăm pe Andreea Misovits și Liviu Tințar (Chemin Bala Mare), Daniel Stroescu și Irma Pașca (Voința Sinaia), Lucian Anghel (Chimia Craiova), Iosif Bartos (Voința Oradea), Agnès Simion (Metalul Roșu Cluj-Napoca), Adina Cernescu (Cass Pionierilor și școlimilor patriei Timișoara), Tudor Vuin (Strungul Arad), Cupcea Gheorghe (Școala Bala Sprie) și Virgilius Petijan (Voința Timișoara).

Marian CRĂCIUNESCU coresp.

### ÎNTECERERILE DE MINI- VOLEI ÎN JUDEȚUL BUZĂU

Din județul Buzău, secretarul CJEFCS Mircea Chisling, ne-a transmis amănunte de la două interesante competiții sportive de masă organizate zilele trecute în cadrul Daciadei. Este vorba despre:

● „CUPA BUZĂULUI”, organizată de către CSS și CMEFS, din municipiul Buzău timp de trei zile. A fost o întrecere de minivolei, ajunsă la cea de a treia ediție (rezervată sportivilor născuți după 1973) la care au luat startul 11 echipe de băieți și 10 de fete din: Bacău, București, Constanța, Craiova, Focșani, Piatra Neamț, Ploiești, Rm. Vlcea, Rm. Sărat și Buzău. La băieți, trofeul a revenit echipei CSS Constanța (antrenor Radu Mictea), pe locurile următoare ale clasamentului situându-se CSS de volei N. Titulescu Craiova și CSS Ploiești. La fete, pe podiumul de premiere au urcat: 1. CSS de volei Craiova (antrenor Mihai Giurgitean), 2. CSS Buzău 3. CSS Constanța. Premiile individuale oferite de organizatori au revenit următorilor: V. Adamciuc (Rapid București) și Adelfina Homeag (CSS Craiova) — cei mai compleți jucători; M. Dărăban și Alina Curcă (CSS Craiova); I. Pleșaru (CSS Buzău) și Cristina Dumitrana (CSS Rm. Vlcea) — cei mai buni ridicători.

● „FESTIVALUL SPORTULUI SĂTESC”, aflat la prima sa ediție, a fost organizat de comitetul județean Buzău al U.T.C. pentru tinerii între 14 și 30 de ani din mediul rural. La startul întrecerilor (8 ramuri de sport) s-au aliniat peste 400 de sportivi dintre care câștigătorii au fost: Daniela Răgălie (Vernești), C. Dutu (Rusețu), C. Ionescu (Nehoiu), Mariana Tîrcoalea (Umeni) — tenis de masă; D. Istrățelu (Vernești) Gh. Constantin (Rusețu), C. Neșu (Vernești), A. Vișan (Rusețu), P. Brîhășanu (Rusețu) — trîntă; F. Dinuță (Măgura) — popice; Simona Anita (Beceni), B. Tîrcoalea (Vernești) — sah; D. Ureche (Băla Albă), Ioana Căpătina (Rusețu), N. Necula (Vernești), Adriana Gîrbacea (Valea Rîmnicului), J. Znae și Lenuta Mășat (ambii Rusețu) — la atletism; comuna Rîmnicelu — oină. În clasamentul general — pe comune primul loc a fost ocupat de Rusețu (298 puncte), urmată de Vernești (200 p) și Valea Rîmnicului (105 p).

Major Mihai FLOCA

cele mai bine punctate. Probe în care cele mai bune s-au dovedit loturile Argeșului și Dîmboviței care, pregătite cu pastune și competență de locotenent-colonelul Mihai Neagu și maiorul Gheorghe Păpăroiu, s-au impus la duelul de foc și triatlonul militar de vară. Proba de pluton a fost câștigată de subunitatea pregătită de maiorul Dineș Turcu (Prahova) iar cea de patrulă a revenit genștilor (lotul Olteu) — antrenor: căpitanul Eugen Puțnică.

O luptă în toată puterea cu vîntul s-a dat, însă, la judo, unde, în cele din urmă a câștigat echipa lotului Carpați, antrenată de maiorul Ion Șuteu, iar cel mai valoros judoca au fost în ordinea categoriilor, soldatul Marian Crăciun, Mugurel Baciu, Ionel Bari, Aurel Dorobăț, Cristian Nedelcu (toate victoriile prin ippon), caporalul Mugurel Gheorghe și soldatul Paul Călin.

La înțeles s-a detasat echipa lotului Jini, câștigătoare la ștafeta 4x50 m echipă și două titluri individuale prin soldatul Marius Munteanu (50 m echipă și soldatul t.r. Constantin Mînușescu (100 m bras). În celelalte probe — 100 m spate și 100 m liber — primii au sosit caporalul t.r. Honoriu Botezatu și fruntasul t.r. Gabor Indig.

### CONCURSURI ALE SPORTIVILOR MILITARI

Recent s-a încheiat și ultima etapă finală, pe Ministerul Apărării Naționale, a concursurilor sportive și aplicativ-militare de vară, cea rezervată unităților de instrucție. Reunind la start loturi care au reprezentat toate genurile de armă, întrecerea s-a transformat, datorită nivelului ridicat de pregătire a sportivilor, dărurii cu care ei s-au angajat în luptă pentru un loc pe podium, într-o frumoasă sărbătoare a sportului militar.

La atletism o impresie remarcabilă a făcut fruntasul t.r. Remus Răcășan, autorul unui nou record la 800 m plat (1:56.4), învingător și la 1500 m plat. Menționând și performanța locotenentului Gabriel Măroiu, de trei ori medallat (la 200 și 400 m plat, la ștafeta 4x400 m plat), s-a amintit, printre câștigătorii, pe soldatul Ilie Horean (100 m plat), Ștefan Gul (șungime), Dorin Bănașca (înălțime), Vasile Ciulei (aruncarea greutății), pe sublocotenentul Tudorel Pîrvu (aruncarea grenadelor).

În concursul de gimnastică la aparate, cele mai mari note le-a obținut un transmisionist: locotenentul Adrian Molocia; l-au urmat maestrul militar Eugen Rusu și sergentul-major Gabriel Alexe.

O luptă aspră, bărbătească și îndrăgănită s-a dat la probele aplicativ-militare: cele mai solicitante și

### MECIURI DE CALITATE ÎN TURNEUL FINAL AL „DINAMOVIADEI” DE OINĂ

Intrată în tradiția sportului nostru tradițional, „Dinamoviada” la oină a angrenat în acest an un număr sport de ostasi și cadre din unitățile Ministerului de Interne. Turneul final, desfășurat la sfîrșitul săptămînilor trecute pe stadionul din Tg. Jiu, a reunit 9 echipe, care au furnizat meciuri viu disputate. Cu un plus de siguranță atît la „prinderea”, cit și la „bătaia” mingii, oînștii de la Dinamo Marea Neagră, bine conduși de instructorul Aurică Radu, au ocupat primul loc cu 24 de puncte, fiind urmați în clasamentul de Dinamo Bucovina 22 p, Dinamo Jiul 20 p, Dinamo Bege, Dinamo Băneasa II, Dinamo Vulturii, Dinamo Cotroceni, Dinamo Simes și Dinamo Băneasa I.

Ca și la ediția trecută, la actuala competiție a dinamoviștilor a fost invitată, în afară de concurs, echipa A.S.A. Constanța (antrenor — Mircea Tomescu), clasată pe locul 3 în „Cupa României”, care — constituind un ansamblu bine armonizat în toate compartimentele — a lăsat o frumoasă impresie.

### MÎINE, „RING VOINȚA '86” ÎȘI VA DESEMNA

- Meciuri aprig disputate la ultimele categorii
- Azi, gală de selecție a lotului de tineret

A doua gală semifinală a avut 11 partide, nici una încheiată înainte de limită sau fără luptă, cum s-a mai întîmplat pe parcursul competiției. La cat. masculină, M. Sandu (Vulc.) b.p. M. Stan (Steaua), într-un meci cu mișcare multă și box puțin, iar C. Dumitru îl învinge, tot la puncte pe M. Ștefan (ambii Voința). La „pană”, S. Dincă (M.U.) b.p. I. Turcitu (St.), fiind ceva mai bun în ultimele două reprize, iar V. Lazăr (Voința) câștigă la puncte cu M. Crețu (T. Noi) o partidă pe care o... pierduse clar; cat. ușoară, C. Robu (St.) b.p. A. Pavel (Met.). Stellul a plasat puternice croșe de dreapta și directe de stînga, evitînd abil atacurile adversarului; M. Grulescu (T. Noi) a învins la puncte pe F. Mînea (IMUC), care practic a un box dezorientat; la mijlocie mică, un meci de... lupte presărat și cu ceva pumni, în care M. Niculescu (T. Noi) b.p. E. Demșa (Constr.) și unul de box primitiv, între A. Dinu (Met.) și P. Crăciunescu (IMGB), primul primind decizia la puncte. Cat. semigrea a mai însemnat ringul, cu două partide tari. A început bine fiecare repriză A. Bălan (St.), dar M. Vasiliu (IMGB), receptiv la ștafeturile „colțului”, atent, l-a tem-

perat cu sîngi de întîmpinare, dublate uneori de drepte și a învins la puncte. Lovituri deosebit de puternice, „contre” de ambele părți în înfîlțirea dintre M. Popa (Met.) și N. Domilolu (Autob.). Mai clar și mai eficace, Popa câștigă la puncte. Început echilibrat în partida „super greilor”, adjudecată la puncte de G. Mihai (Met.), V. Angelescu

### HANDBALUL, ÎNAINTEA U

(Urmare din pag. 1)

Obiectivul major al handbaliștilor îl reprezintă Campionatele Mondiale, grupa B, care vor avea loc în Italia, între 17 și 28 februarie 1987. Primele trei echipe în clasamentul final se vor califica pentru Jocurile Olimpice din 1988. În urma tragerii la sorți, cele 16 echipe participante au fost repartizate astfel: seria I — ROMANIA, Polonia, Finlanda, Italia; seria a II-a — Franța, U.R.S.S., Norvegia și o echipă din Asia; seria a III-a — Danemarca, Elveția, Bulgaria, Tunisia; seria a IV-a — R. F. Germania, Cehoslovacia, S.U.A., Canada. În afară de acest important obiectiv al handbaliștilor noștri fruntași, la loc de cinste se află Campionatul Mondial Universitar, care va fi găzduit de țara noastră între 31 mai și 7 iunie 1987.

Pe agenda pregătirilor se află și „Trofeul Carpați”, ediția a 23-a, care va avea loc în Sala Sporturilor din Craiova, între 25 și 30 noiembrie 1986, turneu la care și-au anunțat participarea puternice selecționate ale Uniunii Sovietice, R. F. Germania, Poloniei, Bulgariei, alături de două echipe românești, sau Turneul Internațional de la Tbilisi (8-14 decembrie) și Turneul de Anul Nou, Berlin.

Și cel mai tineri handbaliști vor participa la o serie de competiții de anvergură, cu

### ANUNȚ

Întreprinderea economică de administrare a bazelor sportive din București

angajează urgent tractorist-rutierist pentru stadionul „23 August”. Informații — la serviciul personal (telefon: 20.70.40).

### „CUPA FEDERAȚIEI”

#### LA MOTOCROS

Etapa a 2-a (ultima) a „Cupelor Federației” la motocros se va desfășura mîine pe traseul de la Brașov, în organizarea clubului sportiv Steagul Roșu din localitate. În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori. Primul start, la ora 9.30.

### FILME SPORTIVE

#### LA „FESTIVALUL

#### CONTEMPORANIA”

Pentru prima dată, la „Festivalul cinematografic Contemporania”, — ajuns la cea de a 11-a ediție — în organizarea Comitetului cultural și educației socialiste al municipiului Tirgoviste, Consiliului județean al sindicatelor și întreprinderii cinematografice a județului Dîmbovița — au fost prezentate și două scurte-metraje cu subiect sportiv. Este vorba despre „Serile Daciadei” și „Participare-dezvoltare-pace”, ambele realizări ale regizorului pasionat de sport — Eugen Popiță. Filmul „Participare-Dezvoltare-Pace”, realizat în cinstea celei de-a 65-a aniversări a partidului, a fost apreciat în mod deosebit.

### DUPĂ ÎNTECERERILE CAMPIONATELOR BALCANICE DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

Dacă Silviu Lazăr (super-ușoară) și Dan Rad (semimijlocie) au scuzat un înfrîngător în fața a doi sportivi valoroși, Gherevev — Bulgaria, de mai multe ori medallat cu argint la C.E. și, respectiv, Resciak — Iugoslavia, locul 3 la C.E., ceilalți trei selecționați au avut comportări slabe, mult sub așteptări. Dorin Drimbe (semiușoară) și George Ciuvăț (ușoară), sportivi cu suficiență experiență competițională, n-au justificat prezența lor în echipa reprezentativă și nici îndelungata pregătire efectuată în cadrul lotului național. În acest sens, sugerăm federației să-și revizuiască poziția față de cei doi sportivi. Slab s-a comportat și Valentin Olteu, dar tineretea și lipsa unei experiențe competiționale adecvate îi acordă circumstanțe atenuante.

Vorbind despre nivelul general al competiției de la Pa-

zargic, cei doi tehnicieni au apreciat concursul ca destul de dificil, luînd în considerație faptul că în echipele Bulgariei și Iugoslaviei au fost prezenți cei mai valoroși sportivi al țărilor respective, mulți dintre ei medaliați al marilor competiții internaționale. În aceste condiții, evoluția reprezentativei noastre de juniori poate fi apreciată ca foarte bună, tinerii noștri reprezentanți cucerind patru dintre cele șapte centuri de campioni. În clasamentul general (al tuturor edițiilor disputate pînă acum), România se situează pe primul loc, cu 17 medaliile de aur, 8 de argint și 8 de bronz; 2. Bulgaria: 11 — 13 — 4; 3. Iugoslavia: 4 — 11 — 14. Și în cel al seniorilor țara noastră își păstrează locul 1, cu 34 — 31 — 40, urmată de Iugoslavia: 33 — 35 — 32 și Bulgaria: 20 — 13 — 33, dar rezultatele din ultimul an îi periclitează poziția de lider. Decl. semnal de alarmă...

La primul lor contact cu judo-ul internațional, fetele noastre au fost surprinse de nivelul întrecerilor, numai Ioana Nicola (Metalul Buzău), evoluînd, oarecum, aproape de nivelul competiției.

### MÎINE — „PREMIUL GRIVIȚA”

#### HIPISM

Reuniunea hipică de mîine dimineață are ca punct de atracție „Premiul Grivița”, alergare de semifond pe distanța de 2100 metri, în care se vor întrece trapași de certă valoare, cum sînt Trudin, câștigătorul Criteriului de Fond, Fidello, revelația acestui sezon, Melinte, învingătorul „Premiului de Consolare” al Derbyului din 1985, și alții. Aproape toți concurenții păstrează o șansă de victorie. Mai este de relevat din pro-

gramul reuniunii de mîine „Premiul Fulga”, în care Crișan, acreditat recent cu recordul de 1:22,8/km, acordă avantaje ce merg pînă la 110 metri unor cai buni, cum sînt Cobadin, Delicat, Cămătu, Curtiș, Verigariu sau Soneta. Este o alergare de viteză, în care se va încerca realizarea de noi recorduri. Din programul de mîine nu vor lipsi nici Samir, unul din candidații la Derbyul din 1987, Sonetist, Briza precum și caii de 2 ani de perspectivă.

Avem, deci, promisiunea unui spectacol hipic atractiv.

A. MOSCU







# ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța schimbului de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira în problemele vieții internaționale care a pus în evidență faptul că, în principalele probleme ce confruntă omenirea contemporană, România și Republica Capului Verde au puncte de vedere identice sau foarte apropiate.

Aprobind în unanimitate înțelegerile și documentele convenite cu prilejul vizitei, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri în vederea transpunerii lor în viață, pentru extinderea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Capului Verde.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a ascultat O ÎNFORMARE PRIVIND VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE PE CARE TOVARĂȘUL ZHAO ZIYANG, PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE, A EFECTUAT-O ÎN ȚARA NOASTRĂ, ÎN PERIOARA 2-6 IULIE.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că înțelegerea și convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Zhao Ziyang se inseru ca un nou moment important în evoluția bunelor relații româno-chineze, ilustrând, încă o dată, rolul determinant al dialogului la nivel înalt în întărirea continuă a prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

A fost relevată cu satisfacție hotărârea comună exprimată în timpul convorbirilor, de a dezvolta și mai mult raporturile tradiționale dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză, pe toate planurile. S-a subliniat în mod deosebit faptul că, în cadrul

convorbirilor, s-a ajuns la însemnate concluzii privind creșterea, într-un ritm mai rapid, a schimburilor economice bilaterale. Au fost reafirmate înțelegerile convenite cu privire la sporirea mai accentuată a volumului schimburilor comerciale, identificarea unor noi domenii și forme de cooperare — inclusiv între întreprinderi din cele două țări — extinderea și mai puternică a cooperării și specializării în producție pe termen lung, realizarea în comun a unor mari obiective economice, asigurându-se atingerea nivelurilor stabilite cu prilejul vizitei oficiale efectuate de tovarășii Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Elena Ceaușescu, în octombrie 1983, în R. P. Chineză, când au fost puse bazele temelinoase ale colaborării româno-chineze pentru actualul cincinal și, în perspectivă, până în anul 2000.

Comitetul Politic Executiv a relevat, totodată, însemnătatea schimburilor de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Zhao Ziyang în legătură cu unele aspecte actuale ale vieții politice internaționale, care au pus în evidență pozițiile identice sau foarte apropiate ale României și Chinei în problemele fundamentale ale contemporaneității.

Aprobind întru totul rezultatele vizitei, ale convorbirilor care au avut loc cu acest prilej, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite, a obiectivelor de colaborare prevăzute, în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

# SPORTUL ÎN LUME

## Jocurile Sportive Internaționale de la Moscova

### NUMEROASE NOTE MAXIME LA GIMNASTICĂ RITMICĂ

MOSCOVA, 11 (prin telefon) După recordurile mondiale de la atletism și înot, înregistrate pe pistele stadionului Lujniki sau în bazinul de aici, iată că interesul a fost redus, în ultimele zile, de o altă disciplină sportivă, la fel de spectaculoasă. Chiar dacă la gimnastică ritmică nu se pot stabili recorduri mondiale, competiția desfășurată timp de două zile în arena de la Olimpiiski, unde au avut loc și campionatele mondiale din 1981, a înregistrat totuși unele rezultate în premieră.

După ce sportiva sovietică Tatiana Drucina a obținut victoria la individual compus cu un total de 40,00 puncte, unic în istoria gimnasticii ritmice, iată că și finalele pe obiecte de joia seară au adus din nou în prim-plan situa de note maxime, astfel că, din nou în premieră, toate finalele au fost câștigate cu medii de 20,00!

Într-o companie selectă, gimnastele sovietice dominând, totuși, cu autoritate finalele, o plăcută impresie au lăsat și cele două gimnaste române prezente în concurs. La coardă, de pildă, tinăra și talentată sportivă Florentina Butaru, cea care anul trecut se situa pe locul 8 la individual compus la Campionatele Mondiale de la Valladolid, din Spania, a evoluat cu multă siguranță și măiestrie, obținând 9,90, la fel ca în concursul general. Dar cu 19,80 ea nu s-a putut situa decât pe locul 6, deoarece trei gimnaste (Marina Lobaci și Tatiana Drucina — U.R.S.S.; Bianca Dietrich — R.D.G.) s-au clasat pe locul 1, cu

punctaj maxim. Florentina Butaru a fost foarte aproape de podium în finala de la minga. O mică ezitare a făcut însă ca ea să primească 9,85, fiind depășită cu numai cinci sutimi de punct de bușara Krasimira Filipova, care a obținut „bronzul”. Pe locul 1 — două sovietice, Galina Beloglazova și Tatiana Drucina, ambele cu 20,00! Următoarea finală, la măciuci (câștigată de Marina Lobaci cu 20,00 p) ne-a adus doar un loc 7, obținut de aceeași Florentina Butaru, cu un total de 19,30 p. În sfârșit, la panglică, din nou o victorie a sportivei sovietice (Tatiana Drucina, cu 20,00), pe locul 6 clasându-se Adriana Stoienescu, din echipa noastră. În aceeași sală, sub semnul unui interes și mai mare, vor avea loc în zilele următoare întrecerile de gimnastică sportivă, mai întâi băieții și apoi fetele. Turneul feminin de baschet s-a încheiat cu o mare surpriză. Ultimul meci, cel care a opus formația Uniunii Sovietice, multiplă campioană mondială și europeană, celei a Statelor Unite, deținătoare medaliilor de aur la J.O. de la Los Angeles, s-a încheiat cu victoria neașteptată a jucătoarelor de peste Ocean, cu scorul de 83-62. Este prima victorie pe care americancele

o raportează asupra reprezentativei sovietice, în U.R.S.S., din 1957. Cea mai bună baschetbalistă de pe teren a fost Cherry Miller, despre care se afirmă aici că ar fi nr. 1 al baschetului mondial feminin.

Cornel POPESCU

CICLISM: FEMEI: viteză locurile 1-3: manșa I: Galina Teareva câștigă la Erika Sahmias (ambele din U.R.S.S.) în 12.81 a manșa II-a: Salumias câștigă la Teareva în 11.70, manșa III-a: Salumias obține victoria în 12.37 s; locurile 3-4: Nasta Kruselnitkaia (U.R.S.S.) a întrecut-o de Zhou Suylonn (R.P. Chineză) în două manșe (13.09 și 12.25); urmărirea individuală: locurile 1-2: Melinda Mayfield (S.U.A.) — Edith Schünberger (Elveția) 2:35.63 — 3:55.87; locurile 3-4: Barbara Ganz (Elveția) — Galina Supron (U.R.S.S.) 3:48.96 — 3:52.04; BARBAȚII urmărirea pe echipe: locurile 1-2: U.R.S.S. (Ekimov, Krasnov, Spunov, Umaras) — 4:12.41 (record mondial) — Cehoslovacia 4:18.03; locurile 3-4: Australia — Polonia 4:17.51 — 4:21.27.

POLO: Ungaria — Olanda 8-1, S.U.A. — Grecia 11-5, U.R.S.S. — R.F. Germania 9-4. BASCHET: femei: S.U.A. — U.R.S.S. 83-62 (29-25), Bulgaria — Iugoslavia 87-58 (31-31), Brazilia — Cehoslovacia 87-55 (31-26). Clasamentul final: 1. S.U.A. 10 p. 2. U.R.S.S. 9 p. 3. Brazilia 8 p. 4. Bulgaria 7 p. 5. Iugoslavia 6 p. 6. Cehoslovacia 5 p.

### SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

BUDAPEȘTA, 11 (Agerpres). Turneul internațional de polo pe apă de la Hodmezovasarhely (Ungaria) a fost câștigat de echipa Crișul Oradea, care a terminat neînvingătoare competiția, totalizând în clasamentul final 10 puncte. Pe locurile următoare s-au situat formațiile U.S.E. Hodmezovasarhely — 8 puncte, A.S. Leds (Polonia) — 6 puncte și T.S. Kran (Iugoslavia) — 5 puncte.

● În turneul feminin de șah de la Tapolca (Ungaria), după 9 runde: 1. Fischdiek (R.F.G.) — 8,5 p. 2. Madi (Ungaria) — 8 p. 3. Ahmiflovskaia (U.R.S.S.) — 5,5 p. 4. Ligia Jicman (România) 5 p.

● Echipa masculină de volei a orașului București a întrecut cu scorul de 3-1 (7-15, 15-13, 15-11, 15-6) selecționata orașului Praga.

În turneul internațional de la Sofia. Alte rezultate: Moscova — Berlin 3-1; Selecționata Braziliei — Belgrad 3-1; Sofia — Varșovia 3-0.

În clasamentul final pe locul întâi s-a clasat echipa orașului Sofia, urmată de Brazilia, Belgrad, Varșovia, București, Praga, Moscova și Berlin.

● În localitatea poloneză Staleva Pole a avut loc turneul preliminar din cadrul „Cupei Galca”, la tenis juniori. Echipa României (Mihal Vanță, Marius Comănescu) a întrecut cu 5-0 selecționata Norvegiei și cu 4-1 pe cea a Poloniei, calificându-se pentru turul următor.

● Participând la concursul internațional de motocross, găzduit în localitatea Sevlievo (Bulgaria), tânărul alergător Florian Pop, condus de antrenorul Teodor Bălanov, a ocupat în final locul 2 la clasa 125 cmc (25 de concurenți din Cehoslovacia, Grecia, Italia și Bulgaria), victoria revenind motociclistului bulgar Roman Nicolov.

### CAMPIONATUL MONDIAL DE BASCHET

Madrid. Cu jocurile prilejuate de cea de a șasea zi a C.M. masculin de baschet, s-a încheiat prima fază a actualului turneu final, urmând ca, începând de astăzi, să se desfășoare faza a doua, a semifinalelor. Iată ultimele rezultate din preliminarii: grupa A: Franța — Panama 81-88 (50-48), Brazilia — Spania 85-78 (44-37), Grecia — Coreea de Sud 98-80 (53-38); grupa B: Uruguay — Angola 83-81 (29-38, 73-73), U.R.S.S. — Australia 123-92 (45-48), Israel — Cuba 88-78 (44-32); grupa C: Porto Rico — Coasta de Fildeș 81-53 (43-23), R.F. Germania — R.P. Chineză 81-80 (46-41), S.U.A. — Italia 86-64 (40-25); grupa D: Olanda — Malaezia 110-66 (56-28), Iugoslavia — Canada 83-80 (45-42), Argentina — Noua Zeelandă 89-64 (40-38).

Dintre acestea, oarecum surprinzătoare ne apare înfringerea echipei Spaniei în fața celei a Braziliei, mereu mai bună în ultimele întâlniri. De astăzi, deci, semifinalele. Vor fi alcătuite două grupe: la Barcelona: Brazilia (9 p), Spania (9 p), Grecia (8 p), U.R.S.S. (10 p), Israel (8 p), Cuba (7 p); la Oviedo: S.U.A. (10 p), Italia (9 p), R.P. Chineză (7 p), Iugoslavia (10 p), Canada (9 p), Argentina (8 p). Rezultatele dintre cele trei echipe din grupele preliminare, contează în semifinale.

### MECIUL ECHIPELOR DE JUNIORI ALE ROMÂNIEI ȘI S.U.A.

(Urmare din pag. 1)

Lăcrimioara Andrei, care, din păcate, n-a putut ocupa locul secund, fiind întrecută chiar pe „grătarul” de la sosire. Jana Căpățînă a înregistrat o victorie netă la greutate, probă la care și localnica Elena Ghilencea a avut o comportare bună.

Un dublu succes a fost înregistrat de săritele noastre în înălțime, Alina Astafel dominând autoritar întrecerea, ca și Aurica Bujniță, pe cea a aruncătoarelor de suliță, sau junioara II Mirela Belu, victorioasă în disputa săritelelor în lungime.

În general, se poate afirma că tinerele noastre atlete au avut o comportare frumoasă, pe care, evident, dorim să o repetăm și simbătă, în ziua a doua a competiției de la Pitești.

Școala alergătorilor de sprint de peste Ocean a fost pusă din nou în evidență, de data aceasta prin victoriile, fără emoții, înregistrate de juniorii americani în probele de 100 m, 400 m, 4x100 m, și 110 mg, deși la aceasta din urmă juniorii noștri nu s-au aflat prea departe de ei. Consemnăm dublul nostru succes la aruncarea suliței

(Jula și Ungureanu) și victoria raportată la triplusalt (Clobanu), cea de la greutate (Grasu) și, marea surpriză, locul întâi, ocupat de Stănescu la... prăjină! Rezultatele tehnice ale primei zile de concurs:

FETE: 100 m: Karyn Smith (SUA) 11,41, Corina Rogioru 11,90, Mihaela Chindea 11,95, Temela Saldona (SUA) 11,84 (vînt ajutător de 3 m/s); 400 m: Tudorița Chidu 53,63, Candice Prinnett (SUA) 54,06, Lăcrimioara Andrei 54,67, Gisel Harris (SUA) 54,53; 1.500 m: Luminița Zălăuș 4:14,63, Cristina Mîsaros 4:17,81, Suzi Favor (SUA) 4:18,63, Susanah Beck (SUA) 4:32,47; greutate: Jana Căpățînă 18,30 m, Elena Ghilencea 15,63 m, Gaiel Brandt 13,91 m, Amy Werkowski (ambele SUA) 13,63 m; suliță: Aurica Bujniță — 51,16 m, Allen Brooke (SUA) 47,80 m, Erica Hirtz 45,50 m; 4x100 m: S.U.A. 44,48, România 44,65; lungime: Mirela Belu 5,33 m, Carlette Gulry (SUA) 6,27 m, Olimpia Constantea 6,23 m, Tony Sedwick (SUA) 6,04 m; înălțime: Alina Astafel 1,87 m, Octavia Nif 1,84 m, Kelly Holly 1,75 m, Karen Donato (ambele SUA) 1,75 m.

BAIEȚI: 100 m: Florence 10,34, Marsh (ambii din SUA) 10,58, Chiriac 10,85, Fornerino 10,92; 400 m: Reed 46,50, Crawford (ambii SUA) 47,58, Gombocz 49,31, Oberschl 49,73; 110 mg: Henoe 14,44, Clark (ambii SUA) 14,48, Zarcu 14,59, Cirligeanu 14,90; triplusalt: Clobanu 15,98 m, Conwey (SUA) 15,71 m, Barbu 15,44, McDonald (SUA) 14,04 m; suliță: Jula 67,40 m, Ungureanu 66,80 m.

Sedimayer 65,20 m, Schoenborn (ambii SUA) 63,96 m; greutate: Grasu 17,13 m, Sylvester (SUA) 17,00 m, Tirie 16,80 m, Crawford (SUA) 16,58 m; 5 km marș: Fourrier (SUA) 21:54,68, Teodoroscu 22:15,20, Clausen (SUA) 22:39,38; 4x100 m: S.U.A. 39,65 (I), România 41,94; prăjină: Stănescu 5,00 m, Manson (SUA) 5,00 m, Enescu 5,00 m; 1.500 m: Hopkins (SUA) 3:50,38, Popa 3:53,46, Gavrilă 3:57,34, Hedgcock (SUA) 4:14,23.

Probele din ziua a doua a competiției se vor desfășura simbătă, cu începere de la ora 18.

### Turul Franței:

### AL ȘASELEA LIDER ÎN ȘAPTE ETAPE!

Saint Hilaire du Harcouet. Mai în glumă, mai în serios, se constată că în numai șapte zile de întreceri din cadrul Turului Franței '86, „tricolorul galben” va seza, el avînd pînă acum... șase deținători (1), fapt destul de puțin obișnuit pentru lumea aceasta atât de agitată și în continuă mișcare a ciclismului. Joi seara, spre exemplu, plutonul multicolor care a străbătut distanța de la Cherbourg la Saint Hilaire du Harcouet, într-un timpou ridicat (peste 40 km/h), a fost supus mai multor hărțuiri, dintre care una — ultima — a însemnat o „evadare” pe ultimii 50 km al cursul. A fost însă ac-

țiunea decisivă, care a adus, în final, la St. Hilaire du Harcouet, un mic grup de 12 alergători. Sprintul a fost câștigat de belgianul Ludo Peters — 4.57.00. Al patrulea sosit (dar în același timp), danezul Jorgen Pedersen, a totalizat 28.48.36, cu 11 s mai puțin decât olandezul Johan van der Velde, căruia i-a luat astfel... tricolorul galben!

La femei, etapa I (Granville — St. Hilaire du Harcouet, 62,5 km) a fost decisivă de victoria la sorintul final a franțuzoaicei Jeannie Longe (1.32.08 m.o. 40,246 km h). A doua a fost italianca Maria Canins.

Buenos Aires (Agerpres). — Diego Maradona, căpitanul echipei de fotbal a Argentinei, campioană mondială, a primit în cadrul unei ceremonii la Buenos Aires, titlul de „Cetățean de Onoare” al capitalei argentiniene. Distincția i-a fost înmînată de primarul orașului, Julio Saguer. Această distincție a mai fost obținută doar de doi sportivi: campionul mondial de automobilism Juan Manuel Fangio și călărețul Irineo Leguizamó.

● Adversara echipei Dinamo București în primul tur al „Cupei Cupelor”, formația albaneză 17 Nëntori, este, în fapt, câștigătoarea „Cupei Albaniei”. În finala cu Villaznia a învins cu 3-1, punctele fiind înscrise de Minga, considerat ca jucătorul nr. 1 din sezonul fotbalistic albanez, recent încheiat.

Rivera, antrenorul echipei Braziliei, Tele Santana, și fostul antrenor al echipei Argentinei, Luis Menotti, însuși Pele, aflat în Mexic, i-a declarat corespondentului zărilor italian că Maradona este indiscutabil cel mai bun jucător al campionatului. Fără el, a spus Pele, nu cred că Argentina ar fi câștigat titlul mondial. De altfel, cu 16 ani în urmă Pele curcise înimile suporterilor mexicani obținînd cu echipa Braziliei al treilea titlu mondial. Dar, în vremea aceea fiecare jucător din echipa Braziliei era un „star”. Maradona a avut o mișcare mai grea. În echipa Argentinei el era singurul solist, cu o clasă superioară celorlalți jucători. De aceea datorită golurilor marcate, prin caracterul surprinzător și precizia paselor, rolul său a fost decisiv în obținerea victoriei finale.

### FOTBAL meridiane

Cu prilejul Campionatului Mondial din Mexic, după cum comunică Agerpres, ziarul „La Gazzetta dello sport”, din Milano, a efectua o anchetă în rîndul specialiștilor pentru a răspunde la întrebarea cui i s-ar cuveni titlul de „rege” al fotbalului: argentinianul Maradona sau brazilianul Pele? În favoarea lui Maradona s-au declarat antrenorul echipei Angliei, Bobby Robson, fostul căpitan al echipei Italiei Giacinto Facchetti, jucătorul spaniol Emilio Butragueno și antrenorul iugoslav Bora Milutinovic. Pentru Pele au votat fostul internațional italian Gianl

### PE SCURT

● Concursul internațional de cântărie de la Aachen (R. F. Germania) a debutat cu o probă de obstacole, în care victoria a revenit cunoscutului campion vest-german Paul Schockemoehle („Next Deister”), cu timpul de 1:24,96. Pe locul secund s-a situat americanul Conrad Homfeld („Abdullah”) — 1:26,74.

● Turneul internațional de tenis de la Gstaad (Elveția) a programat ultimele partide din optimele de finală în care favoritul nr. 1 al concursului, suedezul Stefan Edberg, l-a învins cu 6-3, 6-0 pe argentinianul Marcelo Ingaramo.

● Campionatul european de yachting la clasa „470” s-a încheiat la Sønderborg (Danemarca) cu victoria echipajului francez Peponnet — Pillot, urmat de concurenții olandezi Duetz și Boos